



热线调查

# 喷个号码 收费七十

## 市场不过二三十元 的哥质疑“霸王行规”

### 存车咋没存车牌

**新区陈女士昨日来电：** 新区第一人民医院门前的看车处收费 05 元，如果车子没有锁，收一元，但是不给存车牌。万一车辆被盗，怎样保障存车人的利益？

晨报记者 白瑞

### 这里红绿灯有故障

**新区张先生昨日来电：** 位于新区黄河路与华山路交叉口的红绿灯计时牌显示有问题。他说，行人往往走到路中间又亮起红灯。

**市交巡警支队交通科回复：** 将尽快到现场查看并检修。

晨报记者 邓叶染

### 这里电视信号有问题

**新区赵先生昨日来电：** 市中医院住院楼的有线电视信号时断时续，周边楼也存在这一问题，已经持续有一个多月，但反映几次均未得到解决。

**有线电视维修部回复：** 该地点以前换过不少设备，但没有找到故障原因，我们将仔细再检查线路，争取尽快解决这一问题。

晨报记者 白瑞

### 办理一星期 宽带迟迟不装

□记者 叶晓伟

**晨报讯** “我是新城花园的居民，9 号我办理了宽带包年业务，工作人员说 11 号就可以安装上网，但是，一直到现在，宽带也没有装好。”7 月 14 日，市民付梦如致电本报，他办理宽带业务有一个多星期了，但始终得不到部门的满意答复。

付先生告诉记者，他今年 7 月初去咨询联通公司的工作人员，当时被告知他所在的那栋楼能安装宽带；不只是联通大厅的工作人员说能办理，我打电话到客服部，一接线员也告诉我能办理，并且承诺 3 天内办好。”据付先生介绍，当时，联通的工作人员还询问了他家的楼号，并催促他办理了包年业务，称 11 号就能安装好宽带上网。最近他一直在家里等待，可始终没有音信。付先生多次找联通公司的工作人员询问，但他均没有得到工作人员的满意答复。

15 日，记者采访了鹤壁联通分公司的当日值班班长。她告诉记者，联通公司目前需要用物业的电来安装宽带网，而付先生所居住的地方物业没有送电，致使宽带网无法开通。该班长告诉记者，目前他们正在积极和物业协商，尽快把事情解决好。

□记者 陈海寅 苗苗

**晨报讯** 为了规范出租车管理市场，市交通管理部门规定新区所有的出租车一律都喷上“96520”的投诉电话。对于这项规定司机们都理解接受，但规定之外附加的一条“潜规则”却让很多的哥不解。

“听到需要喷投诉电话的消息后，我就在新区一家汽修厂喷绘了，大小、颜色、字体都与要求

的标准一样。但当我去参加今年的车辆和证件审查时，却拒绝审验，原因是我没有去交通局指定的那家汽修厂喷绘。”7 月 10 日，新区的出租车司机王先生对记者说，他在其他地方喷绘“96520”只需 20 元；但在市交通局指定的宏远汽修厂喷绘却收 70 元。

“我们在宏远汽修厂喷绘之后，对方会给我们开一张写有‘此车已喷’字样的条子，参加审查的

时候，必须要有这个条子。否则即使喷过了，他们也会拒绝审查。”一位的哥说，交通局的工作人员不管出租车喷绘过没有，他们只认这个条子。“有条子就审核，没条子就免谈。有的司机已经喷绘过了，但还是无奈去宏远汽修厂白交 70 元，开张条子来参加年审。”

不管是否已经喷绘过，也不管喷绘的字体是否符合标准，只要没有宏远汽修厂开的条子，就不

给审查。这种做法是否合适？7 月 12 日，记者就此采访了市道路运输管理处出租科的郭科长。他说，选择指定地点统一喷绘，是为了出租车的整体形象，另外所收取每辆车 70 元的费用，也比市场价便宜。说到司机质疑喷绘的价钱和不去指定地点喷绘就不予年审的情况时，郭科长表示，如果司机对此有意见，可向他反映或推荐一家收费合理的汽修厂。

对此，一位的哥也提出了自己的看法。“如果是为了出租车的整体形象，管理部门可以规定字样标准。我们可以按标准来喷绘，完全不用到某个指定的地方。”

7 月 15 日，记者对我市多家广告喷绘公司、商家进行咨询，在出租车上喷绘“96520”字样一般需要 20 元，最贵的商家收费也不过 30 元；喷绘不足一平方米的都按 10 元来算。”

### 摘了槐米毁了树

□记者 马珂

**晨报讯** “摘槐米，毁了树，真让人心痛。”7 月 15 日，浚县张女士致电本报说，在浚县汽车站附近，一棵国槐被人折断了树枝。记者赶赴现场看到，国槐下散落着一堆槐树枝叶。（如图）

据张女士说，她早起晨练，看到有人折槐树枝。他们将枝上的槐米摘下，槐树枝叶堆了一地。据《城市绿化管理条例》第二十七条规定，凡是损坏城市树木花草的；擅自

修剪或者砍伐城市树木的；砍伐、擅自迁移古树名木或者因养护不善致使古树名木受到损伤或者死亡的；损坏城市绿化设施的，有上述行为之一的，由城市人民政府城市绿化行政主管部门或者其授权的单位责令停止侵害，可以并处罚款；造成损失的，应当负赔偿责任；应当给予治安管理处罚的，依照《中华人民共和国治安管理处罚条例》的有关规定处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。



浚县汽车站附近一棵槐树被摘槐米后的情景。

### 只因一口痰 俩小伙 街头对打

□记者 李崇 见习记者 渠稳

**晨报讯** “你们快来看看吧，有两个小伙子打起来了，别人拦都拦不住。”一位热心市民 15 日晚拨通了本报热线。

记者随即赶到新区大伾路市交警支队家属院附近，只见两个人扭打在一起，情绪激动，并且双方都在叫嚷，围观群众也在忙着拉架。围观的群众告诉记者，事情的起因是因为一口痰，蒋先生在骑车回家的路上随口吐了一口痰，可意外的是，痰却吐到了身后骑车的王先生身上。当时蒋先生并未觉察依然前行，直到听到骂声，蒋先生才意识到自己“闯了祸”，但两人“理论”一阵后，谁都不示弱，认为争吵不解气，便在街头上演了“对打”一幕。围观人见劝解不成，便准备拨打 110，最终，在记者的调解下，两人各自消气离去。

“本来是一件很小的事情，一句对不起就能解决的事情却对打起来，太不应该了。”围观的张先生对记者说，“如果一方能以诚恳的态度道歉，大家都宽容一点，事情也就不会发展到这个样子了。”

“还是希望市民都能够讲文明，讲道德，以谦虚，宽容为荣。同时，在人与人发生摩擦时多忍让，多理解，始终要以和为贵。”刘先生说。

### 楼道成了停车场 居民盼修楼梯坡带

□记者 秦颖

**晨报讯** “本来单元楼内面积就小，可有的人总把自行车停在单元门口，我们现在上楼都得挤着过。”日前，家住牟山一区的宗先生对记者说。

7 月 14 日下午，记者在牟山一区宗先生所

居住的单元内看到，不宽的楼道里停了 5 辆车，正好将通往地下室的通道堵住，楼梯口也只剩下一条缝隙仅够一个人通行。楼外的草坪上还随意停放着几辆自行车和电动车。

“一些居民怕自行车被偷就将车停在单元门

内，拥挤的时候时常发生口角，关键是影响居民出行。”宗先生告诉记者，因为通往地下室的台阶上没有斜坡，所以电动车和自行车的车主都挤着将车停放在楼内，来晚的居民就把车停在楼外的草坪上。

小区居民王先生对

记者说：楼道被自行车堵住，不仅市民出行、生活不方便，上了年纪的老人，还有小孩，一不小心碰倒人家的车或被停靠的车碰倒，这谁负责任呀？希望有关部门采取措施，最好能把楼梯的台阶修成缓坡或建个自行车停车位。

### QQ“好友”求助 原是骗子盗号诈钱

□记者 柯其其 实习生 王晶晶

**晨报讯** “幸亏我给朋友打了一个电话，要不然就被骗了。”7 月 16 日，家住山城区的李女士对记者说。

当天上午 9 时许，李女士打开电脑登录 QQ。她刚上线；“好友栏”里就有一个头像在跳动，她点击后发现对方是自己的一个朋友。

“你现在有时间吗？帮我一个忙。”

“能帮我买张移动充值卡吗？我现在在单位，出不去，我朋友一会儿要过来，可我电话停机了。”

“拜托了。你给我买张移动全球通的充值卡，你把卡上的密码发给我就行了，我下午就给你钱，相信我。”

“朋友”通过 QQ 不停地给李女士发来信息。因为李女士新换了手机，手机内没有存该朋友的手机号，就向对方要手机号码，对方当即给出了 1515417xxxx，李女士

感觉这个手机号不是鹤壁的，就在网上查询了一下，发现该手机号为山东济南的移动号码。她问对方为什么改了号码，对方说这是男朋友的电话。

因为该“朋友”一直催李女士赶紧去买充值卡，加上其说话的语气与朋友大有不同，李女士遂产生了怀疑，她把电话打到朋友单位询问。朋友告诉她，自己的 QQ 号前不久被盗了，肯定是盗号者借用她的名

义骗钱。该朋友表示要立即通知自己的线上好友，让大家小心上当。

李女士告诉记者，以后网上聊天，遇到对方要求借钱、汇款的，一定要打电话向本人询问清楚，不能盲目热心，否则就可能上当受骗。

市第一人民医院眼科(新区)  
准分子激光治疗  
仪治疗近视、散光  
暑假期间学生优惠200元  
截止时间:7月31日  
咨询热线:3331338 3331330